

## Előterjesztés

### Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2009. augusztus 27-i rendes Képviselő-testületi ülésének napirendjére Művelődési Központ és Könyvtár tulajdonjogának rendezése

#### Tisztelt Képviselő-testület!


A Művelődési Központ ingatlan tulajdonosa 1/2-1/2 arányban Rétság Város Önkormányzata és a Magyar Állam képviselőjeként a Honvédelmi Minisztérium.

Hosszú évek óta, számtalan kérelemmel fordultunk az illetékeshez, hogy adják át a Művelődési Ház tulajdonjogát önkormányzatunknak, tekintve, hogy a fenntartás költségeit mi viseljük. Legutoljára Hegedűs Ferenc képviselő személyes közbenjárása a következő szóbeli tájékoztatás történt: a Honvédelmi Miniszter Úrnak címezve küldjünk egy határozati kivonatot, melyben kérjük a tulajdonjogot térítésmentesen. Egyben vállaljuk a fenntartás költségeit és természetesen helyet biztosítunk a város honvéd nyugdíjasaink összejöveleik megtartására. Ez utóbbiak mindig is eleget tettünk illetve anyagilag is támogattuk a Hunyadi János Nyugállományú Klubját.

Tisztelt Képviselő-testület!

Mindezek figyelembevételénél az alábbi határozatot javaslom elfogadásra:

Rétság, 2009. augusztus 19.

  
Mezőfi Zoltán  
polgármester

**Rétság Városi Önkormányzat Képviselő-testülete**

**..2009. (VIII.27.) Kt.**

**h a t á r o z a t a**

- tervezet -

**Művelődési Központ és Könyvtár tulajdonjogának rendezése**

**A képviselő-testület:** Megtárgyalta a Művelődési Központ és Könyvtár tulajdonjogának rendezéséről szóló előterjesztést.

Azt támogatja.

Kérelemmel fordul Tisztelt Honvédelmi Miniszter Úrhoz, hogy a rétsági 418 hrsz.-u, Rétság Városi Művelődési Központ és Könyvtár ingatlan ½ rész tulajdonjogát térítésmentesen átadni szíveskedjen.

Az Önkormányzat a továbbiakban is vállalja az intézmény teljes működési és fenntartási költségeit. Az eddig kialakult rendeltetésnek és hagyományoknak megfelelően helyet ad és támogatja a Rétságon élő aktív és nyugállományú honvédek rendezvényeit.

Megbízta Mezőfi Zoltán polgármestert, hogy a tulajdonjog átadásról szóló megállapodást az önkormányzat nevében aláírja.

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester

Határidő: Azonnal és folyamatos